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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми. Українська національна економіка перебуває у динамічному стані 

переходу у інноваційно – інвестиційно орієнтовану сферу діяльності компаній та підприємств, 

тому актуальними питаннями наукового дослідження нашої магістерської роботи, це 

концептуальні стратегії розвитку з інноваційними орієнтаціями для підприємств що надають 

послуги відправлення кореспонденції, товарів та інших видів поштового сервісу, з впровадженням  

нових видів сервісів та обслуговування. 

Поштовий зв'язок відіграє істотну роль в соціальному і економічному розвитку України з 

урахуванням географічних, економічних, демографічних і культурних особливостей країни. 

Поштовий зв'язок є одним з основних засобів комунікації, які забезпечують доступ населення до 

джерел інформації та сприяють розвитку соціальних зв’язків і комунікацій між державою і 

громадянами. 

Отже, вищенаведене розкриває актуальність обраної теми магістерської роботи, яка має 

назву «Удосконалення інноваційно – економічної діяльності ПАТ «Укрпошта» в контексті 

впровадження стратегічного розвитку (згідно затвердженого плану розвитку Міністерства 

Інфраструктури України до 2020 р.)». 

Метою дипломної магістерської роботи є удосконалення інноваційно – економічної 

діяльності ПАТ «Укрпошта» в контексті впровадження стратегічного плану розвитку. 

Для досягнення даної мети необхідно провести такі основні завдання: 

− провести аналіз ринку послуг поштового зв’язку; 

− проаналізувати структуру а динаміку доходів ПАТ «Укрпошта»; 

− проаналізувати фінансові показники підприємства; 

− розрахувати темпи приросту та проаналізувати динаміку росту; 

− проаналізувати основні економічні показники ефективності фінансово – 

господарської діяльності; 

− побудувати концептуальну модель удосконалення інноваційно – економічної 

діяльності ПАТ «Укрпошта»; 

− розрахувати прогнозні значення для показників. 

Об’єктом дослідження є фінансово – економічна діяльність ПАТ «Укрпошта». 

Предметом дослідження є аналіз фінансового стану підприємства та прогнозування за 

допомогою інструментарію економіко – математичного моделювання. 

Методи дослідження. Теоретичну і методологічну основу дослідження становлять наукові 

праці вітчизняних і зарубіжних учених з питань інноваційної діяльності у сфері послуг поштового 

зв’язку та інноваційних процесів, що відбуваються на підприємстві. У магістерській роботі 
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використано аналіз фінансових показників, аналіз фінансово – господарської діяльності, 

кореляційно – регресійний аналіз, трендовий аналіз та оцінку ефективності інвестиційного 

проекту. 

Джерела дослідження. Інформаційною базою дослідження були законодавчо – нормативна 

база України, а також праці вітчизняних та зарубіжних вчених з питань інноваційно – економічної 

діяльності сфери послуг поштового зв’язку, форма 1 річної звітності «Баланс підприємства»  та 

форма 2  річної звітності «Звіт про фінансові результати підприємства». 

Наукова новизна отриманих результатів. Наукова новизна дипломної магістерської 

роботи полягає у тому , що вперше було запропоновано концептуальну модель удосконалення 

інноваційно – економічної діяльності та визначено основні цілі та методи для її реалізації. Також 

розроблено за допомогою економіко – математичного моделювання вплив та взаємозв’язок 

показників. Дослідження прогнозу та здійснення кореляційно – регресійного  аналізу реалізоване у 

декількох сучасних програмних продуктах.  

Вперше було  змодельовано на базі теорії ланцюгів Маркова економічну ситуацію на 

найближчу перспективу та через скільки років ситуація стабілізується  з використанням сучасного 

програмного забезпечення MatLab  та спрогнозовано собівартість реалізованої продукції на ПАТ 

«Укрпошта». 

Практичне значення отриманих результатів полягає в підвищенні інноваційно – 

економічної діяльності ПАТ «Укрпошта»; допомагає збільшити обсяг клієнтів, шляхом розвитку 

інноваційних технологій на підприємстві. Отримані  практичні результати можуть бути 

використанні для покращення основних фінансово – економічних показників. 

Апробація. Основні результати досліджень, включені до магістерської роботи, 

доповідались, обговорювались й одержали позитивну оцінку на  

1)  VIII Міжнародна науково – технічна конференція молодих учених та студентів 

"Актуальні задачі сучасних технологій" – Тернопіль, 2019.   

Структура й обсяг дипломної магістерської роботи. Дипломна магістерська робота 

складається зі вступу, шести розділів, висновків, списків використаних джерел (17 найменувань). 

Загальний обсяг 108 сторінок комп'ютерного тексту, вона містить  24 таблиці та 31 рисунок. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ 

У вступі розкрита актуальність теми магістерської роботи, встановлено мету та завдання, 

предмет та об’єкт, джерела дослідження, а також подано структуру роботи. 

У першому розділі «Теоретичні аспекти інноваційно – економічної діяльності 

підприємств з надання сфери послуг поштового зв’язку» роботи описано мету, місію, ціль та 
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види діяльності підприємства. Проаналізовано наукові дослідження інноваційно – економічної 

діяльності підприємств з надання сфери послуг поштового зв’язку. 

Метою ПАТ «Укрпошта» є надання якісних та своєчасних послуг для  задоволення потреб 

споживачів. Мережа ПАТ «Укрпошта» призначена для надання універсальних і додаткових послуг 

фізичним та юридичним особам, а також для обробки перевезення та доставки поштових 

відправлень по Україні та за її межами. 

Місією поштового зв'язку є збереження економічної і політичної цілісності країни, 

забезпечення громадян України, органів влади та юридичних осіб сучасними послугами 

поштового зв'язку. 

Основними цілями товариства є поліпшення якості та розширення спектра послуг 

поштового зв'язку та розвиток інфраструктури поштового зв'язку для збільшення кількості 

споживачів. 

Середня чисельність штатних працівників ПАТ «Укрпошта» становить  72, 5 тис.осіб, 

компанії «Нова пошта» близько  22, 2 тис. осіб., «Інтайм» надає роботу близько 1 тис. осіб та 

«МістЕкспрес»  складає більше 1, 2 тис. осіб. 

Стаціонарних відділень ПАТ «Укрпошта» налічує 13,1 тис., компанія «Нова Пошта» 

складається з 4,1 тис., «Інтайм» налічує 0,6 тис. відділень та «МістЕкспрес» нараховує 1,7 тис. 

точок видачі поштових відправлень. Необхідно зауважити, що частка відділень ПАТ «Укрпошта» 

є найбільшою серед основних конкурентів, що в свою чергу становить 67,2 % 

За даними маркетингового дослідження ринок письмової кореспонденції впродовж 

останніх років демонструє поступове зниження обсягів як у натуральному вимірі, так і в 

грошовому.  До 2017 року очікується зниження загального обсягу ринку на рівні 3 - 5 % щорічно 

внаслідок подальшого розвитку Інтернету та мобільного зв'язку (ділове та особисте листування, 

пересилання рахунків у конвертах),  скорочення офлайн торгівлі, скорочення кошторисів 

бюджетних установ та рекламних бюджетів комерційних компаній тощо. 

По ПАТ «Укрпошта» обсяги письмової кореспонденції знизились у 2014 році на 16,5%, у 

2015 році - на 23,2%, у 2016 році – на 5,5%, у 2017 році обсяги очікуються на рівні 2016 року. 

У другому розділі «Аналіз фінансово – економічної діяльності ПАТ «Укрпошта» 

проведено аналіз фінансових показників та аналіз основних економічних показників ефективності 

фінансово-господарської діяльності  ПАТ «Укрпошта».  

 Згідно проведених досліджень, а саме аналізу фінансових показників згідно балансу 

та звіту про фінансові результати було виявлено, що  протягом досліджуваного періоду первісна 

вартість у 2015 р. становила 141 992 тис. грн., у 2016 р. скоротилася на 29 473 тис. грн., тобто 112 

519 тис. грн., у 2017 р. сума первісної вартості зросла на 10 312 тис. грн., тобто 122 831 тис. грн. 
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відповідно, проте у 2018 р. відбувся спад у розмірі  3 769 тис. грн. та первісна вартість становила 

119 062 тис. грн..  

Темп росту первісної вартості у 2016 р. в порівнянні з минулим скоротився на 79,2 %, у 

2017 р. в порівнянні з 2016 р. бачимо зростання на 109,1 % та у 2018 р. в порівнянні з 2017 р. 

відбулося скорочення на 96,93 %. 

Основні засоби склали 1 822 675 тис. грн. у 2015 р. , у 2016 та 2018 рр. спостерігаємо 

значну динаміку росту на 1 338 084 тис. грн. та 266 497 тис. грн. відповідно, щодо 2017 р. йде спад 

на 463 тис. грн. та становить 3 160 356 тис. грн.. 

Основні засоби у 2016 р. зросли на 173,4 % порівняно з 2015 р.,    у 2017 р. спостерігаємо 

спад на 99,9 % , у 2018 р. ситуація дещо покращується, а саме бачимо зріст на 108,4 %. 

Показник нерозподілений прибуток є порівняно кращим, а саме у    2015 р. – 273 252 тис. 

грн., у 2016 р. відбулося значне піднесення на суму в 1 438 428 тис. грн., що в результаті – 1 711 

680 тис. грн., ситуація погіршується у 2017 р.  на 177 480 тис. грн., тобто 1 534 200 тис. грн. 

порівняно з 2016 р. та у 2018 р. додатково знижується ще на 535 780 тис. грн. та становить 998 420 

тис. грн. у порівнянні з минулим роком. 

У показника нерозподілений прибуток, у 2016 р. відбувся значний темп приросту на 110,4 

% порівняно з минулим роком, але у 2017 р. темп скоротився на 89,6 та у 2018 р. на 65% порівняно 

з 2016 та 2017 рр. відповідно. 

У третьому розділі «Моделювання концептуального розвитку ПАТ «Укрпошта» 

засобами економіко – математичного моделювання» описано та використано інструментарій 

економіко – математичного моделювання. Здійснено розрахунок впливу основних показників та 

розраховано за допомогою функції «Аналіз даних» регресійну залежність та коефіцієнт 

детермінації. Також розраховано коефіцієнт еластичності та за допомогою лінії тренду та було 

обрано для порівняння три види апроксимації – лінійна, логарифмічна та поліноміальна.  

За допомогою функції «Аналіз даних»  розроблено регресійну моделі впливу 

зареєстрованого капіталу на рахунки в банках. Отримано рівняння регресії та встановлено 

коефіцієнт детермінації R = 0,72 , що свідчить про помірний зв'язок між показниками. Також 

розраховано коефіцієнт  еластичності, що становить  0,24, тобто при збільшенні  зареєстрованого  

капіталу на 1%, рахунки  в банках  збільшаться на 0,24 %. 

Також було розраховано як  гроші та їх еквіваленти впливають на готівку та отримано 

регресійне рівняння. Коефіцієнт детермінації R = 0,97 , що свідчить про достатньо  сильний  

зв'язок між показниками. Згідно розрахунків  коефіцієнт  еластичності становить  0,11 ,тобто при 

збільшенні  показника гроші та їх еквіваленти на 1%, готівка  збільшиться на 0,11 %. 
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Результати впливу запасів на товари були наступні: коефіцієнт детермінації R = 0,85 , що 

свідчить про достатній зв'язок між показниками,  коефіцієнт  еластичності становить  3,22 ,тобто 

при збільшенні  запасів на 1%, товари  збільшиться на 3,22 %. 

При розрахунку впливу власного капіталу на первісну вартість було визначено, що 

коефіцієнт детермінації R = 0,87 , що свідчить про достатній зв'язок між показниками. Згідно 

розрахунків  коефіцієнт  еластичності становить – 0,35 ,тобто при збільшенні власного капіталу на 

1%, первісна вартість  зменшиться на 0,35 %. 

Запропоновано концепцію удосконалення інноваційно – економічної діяльності 

впровадження в контексті стратегічного плану розвитку, яка включає в себе основні 4 блоки: 

1. Концептуальна мета; 

2. Цілі удосконалення інноваційно – економічної діяльності; 

3. Методи удосконалення інноваційно – економічної діяльності ПАТ «Укрпошта» в 

контексті впровадження стратегічного плану розвитку; 

4. Результати реалізації концепції. 

У четвертому розділі «Спеціальна частина» було змодельовано на базі теорії ланцюгів 

Маркова економічну ситуацію на найближчу перспективу та через скільки років ситуація 

стабілізується. 

Всі  етапи прогнозування було здійснено за допомогою програми MatLab. 

Враховуючи результати прогнозування було виявлено, те що собівартість реалізованої 

продукції стабілізується у 2021 році, тобто на шостому кроці. 

Також, було зображено фрагменти розрахунку регресії за допомогою функції «Аналіз 

даних», що були реалізовані у програмі  MS Excel та фрагменти вхідних даних та розрахунку 

коефіцієнта еластичності реалізованих в програмі MS Excel. 

Крім цього, було зображено безпосередньо фрагменти розрахунку прогнозування 

фінансово – економічних процесів реалізований в програмі MatLab. 

У п’ятому розділі «Обґрунтування економічної ефективності» проаналізовано 

обґрунтування економічної ефективності інвестиційного проекту на ПАТ «Укрпошта». Визначено, 

що для аналізу ефективності проекту основними показниками є розрахунок NPV (чиста теперішня 

вартість), Pi (індекс прибутковості) та термін окупності. 

Для впровадження ІТ – технологій доцільно замінити минуле програмне забезпечення 

новим більш ефективним. Було запропоновано встановити інформаційне забезпечення 1С: 

Підприємство 8. Бухгалтерія для України, що надасть змогу ПАТ «Укрпошта» : 

1. Автоматизувати бухгалтерський  облік,  звітність та податковий облік; 

2. Автоматизувати облік витрат, доходів та аналіз прибутковості; 

3. Автоматизувати облік збуту та реалізації; 
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4. Автоматизувати облік руху торгово – матеріальних цінностей  та управління 

складською логістикою; 

5. Автоматизувати управління закупівельною діяльністю; 

6. Автоматизувати облік та управління персоналу підприємства; 

Згідно результатів, інвестиційний проект згідно представлених вхідних параметрів 

можливий до впровадження за розрахованими критеріальними показниками. 

Визначено, що  NPV=59 996,3 грн., тобто чиста теперішня вартість є прибутковою, отже ІП 

є прибутковим. Те, що інвестиційний проект є прибутковим показує також  індекс прибутковості, 

що дорівнює 4,4. 

Також було розраховано термін окупності проекту за допомогою MS Excel, а саме 

побудови діаграми. Звідси, отримано термін окупності , що дорівнює 1,6 роки, що є досить вигідно 

і прибутково для інвестиційного проекту. 

У шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» досліджено 

основні завдання в галузі охорони праці досліджуваного підприємства, здійснено загальний аналіз 

стану охорони праці, структуру цивільного захисту на даному підприємстві, проведено виявлення 

можливих небезпечних і шкідливих виробничих факторів у діяльності компанії, розглянуто 

особливості формування та функціонування системи управління охороною праці ПАТ 

«Укрпошта», проведено аналіз пожежної безпеки та розроблено рекомендації з поліпшення умов 

охорони праці та пожежної безпеки досліджуваного підприємства. У цьому розділі також 

розглянуто організацію фінансування та матеріального забезпечення заходів захисту населення і 

територій від НС мирного та воєнного часу, досліджено теоретичні аспекти організації та 

проведення інших невідкладних аварійно – відновлювальних робіт на об’єктах економіки під час 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій мирного часу.  

 

ВИСНОВКИ 

Отже, у представленій дипломній магістерській роботі досліджено теоретичні засади та 

практичні аспекти удосконалення інноваційно – економічної діяльності підприємства. 

При розрахунку та аналізі основних економічних показників ефективності фінансово – 

господарської діяльності, було виявлено, що  протягом досліджуваного періоду первісна вартість у 

2015 р. становила 141 992 тис. грн., у 2016 р. скоротилася на 29 473 тис. грн., тобто 112 519 тис. 

грн., у 2017 р. сума первісної вартості зросла на 10 312 тис. грн., тобто 122 831 тис. грн. 

відповідно, проте у 2018 р. відбувся спад у розмірі  3 769 тис. грн. та первісна вартість становила 

119 062 тис. грн..  
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Темп росту первісної вартості у 2016 р. в порівнянні з минулим скоротився на 79,2 %, у 

2017 р. в порівнянні з 2016 р. бачимо зростання на 109,1 % та у 2018 р. в порівнянні з 2017 р. 

відбулося скорочення на 96,93 %. 

Основні засоби склали 1 822 675 тис. грн. у 2015 р. , у 2016 та 2018 рр. спостерігаємо 

значну динаміку росту на 1 338 084 тис. грн. та 266 497 тис. грн. відповідно, щодо 2017 р. йде спад 

на 463 тис. грн. та становить 3 160 356 тис. грн.. 

Основні засоби у 2016 р. зросли на 173,4 % порівняно з 2015 р.,    у 2017 р. спостерігаємо 

спад на 99,9 % , у 2018 р. ситуація дещо покращується, а саме бачимо зріст на 108,4 %. 

Показник нерозподілений прибуток є порівняно кращим, а саме у    2015 р. – 273 252 тис. 

грн., у 2016 р. відбулося значне піднесення на суму в 1 438 428 тис. грн., що в результаті – 1 711 

680 тис. грн., ситуація погіршується у 2017 р.  на 177 480 тис. грн., тобто 1 534 200 тис. грн. 

порівняно з 2016 р. та у 2018 р. додатково знижується ще на 535 780 тис. грн. та становить 998 420 

тис. грн. у порівнянні з минулим роком. 

У показника нерозподілений прибуток, у 2016 р. відбувся значний темп приросту на 110,4 

% порівняно з минулим роком, але у 2017 р. темп скоротився на 89,6 та у 2018 р. на 65% порівняно 

з 2016 та 2017 рр. відповідно. 

Крім того, було описано та використано інструментарій економіко – математичного 

моделювання.  За допомогою функції «Аналіз даних»  розроблено регресійну моделі впливу 

зареєстрованого капіталу на рахунки в банках. Отримано рівняння регресії та встановлено 

коефіцієнт детермінації R = 0,72 , що свідчить про помірний зв'язок між показниками. Також 

розраховано коефіцієнт  еластичності, що становить  0,24, тобто при збільшенні  зареєстрованого  

капіталу на 1%, рахунки  в банках  збільшаться на 0,24 %. 

Також було розраховано як  гроші та їх еквіваленти впливають на готівку та отримано 

регресійне рівняння. Коефіцієнт детермінації R = 0,97 , що свідчить про достатньо  сильний  

зв'язок між показниками. Згідно розрахунків  коефіцієнт  еластичності становить  0,11 ,тобто при 

збільшенні  показника гроші та їх еквіваленти на 1%, готівка  збільшиться на 0,11 %. 

Результати впливу запасів на товари були наступні: коефіцієнт детермінації R = 0,85 , що 

свідчить про достатній зв'язок між показниками,  коефіцієнт  еластичності становить  3,22 ,тобто 

при збільшенні  запасів на 1%, товари  збільшиться на 3,22 %. 

При розрахунку впливу власного капіталу на первісну вартість було визначено, що 

коефіцієнт детермінації R = 0,87 , що свідчить про достатній зв'язок між показниками. Згідно 

розрахунків  коефіцієнт  еластичності становить – 0,35 ,тобто при збільшенні власного капіталу на 

1%, первісна вартість  зменшиться на 0,35 %. 

Також за допомогою функції лінія тренду було обрано для порівняння три види 

апроксимації – лінійна, логарифмічна та поліноміальна. Після проведених робіт було визначено, 
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що найбільш точний прогноз можна буде скласти завдяки поліноміальній функції, оскільки лише у 

ній  R2 = 0,9968, що свідчить про сильний взаємозв’язок. 

У проектному розділі представленої дипломної магістерської роботи було змодельовано на 

базі теорії ланцюгів Маркова економічну ситуацію на найближчу перспективу та через скільки 

років ситуація стабілізується. Враховуючи результати прогнозування було виявлено, те що 

собівартість реалізованої продукції стабілізується у 2021 році, тобто на шостому кроці. 

Також, було зображено фрагменти розрахунку регресії за допомогою функції «Аналіз 

даних», що були реалізовані у програмі  MS Excel та фрагменти вхідних даних та розрахунку 

коефіцієнта еластичності реалізованих в програмі MS Excel. Крім цього, було зображено 

безпосередньо фрагменти розрахунку прогнозування фінансово – економічних процесів 

реалізований в програмі MatLab. 

Було запропоновано для впровадження ІТ – технологій доцільно замінити минуле 

програмне забезпечення новим більш ефективним. А саме, програмне забезпечення 1С: 

Підприємство 8. Бухгалтерія для України, що надасть змогу ПАТ «Укрпошта» : 

1. Автоматизувати бухгалтерський  облік,  звітність та податковий облік; 

2. Автоматизувати облік витрат, доходів та аналіз прибутковості; 

3. Автоматизувати облік збуту та реалізації; 

4. Автоматизувати облік руху торгово – матеріальних цінностей  та управління 

складською логістикою; 

5. Автоматизувати управління закупівельною діяльністю; 

6. Автоматизувати облік та управління персоналу підприємства; 

Згідно результатів, інвестиційний проект згідно представлених вхідних параметрів 

можливий до впровадження за розрахованими критеріальними показниками. 

Оскільки, NPV=18 903,6+17 752,9+22 584,2+18 146,9-17 391.3=59 996,3 грн., тоді чиста 

теперішня вартість є прибутковою, отже ІП є прибутковим. Те, що інвестиційний проект є 

прибутковим показує також  індекс прибутковості, що дорівнює 4,4, що в свою чергу  вказує на те,  

що прибутки перевищують видатки в 4,4 рази.  

Також було розраховано термін окупності проекту за допомогою MS Excel, а саме 

побудови діаграми. Звідси, отримано термін окупності , що дорівнює 1,6 роки, що є досить вигідно 

і прибутково для інвестиційного проекту. 
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  АНОТАЦІЯ 

Мацієвська Т. В.  Удосконалення інноваційно – економічної діяльності ПАТ 

«Укрпошта» в контексті впровадження стратегічного розвитку (згідно затвердженого плану 

розвитку Міністерства Інфраструктури України до 2020 р.) [Рукопис]: комплексна дипломна 

робота на здобуття кваліфікації магістра за спеціальністю 051 / Мацієвська Тетяна Володимирівна; 

ТНТУ. — Тернопіль: [б. в.], 2019. —  108 с. 

У першому розділі розглянуто та проаналізовано дослідження вітчизняних та європейських 

вчених щодо інноваційно – економічної діяльності у сфері послуг поштового зв’язку та 

інноваційних процесів, що відбуваються на підприємстві. У другому розділі проведено аналіз 

фінансових показників на основі бухгалтерський та фінансових звітів, та розраховано основні 

фінансові показники, які визначають ліквідність, фінансово стійкість, фінансово залежність та 

операційну рентабельність. У третьому розділі  створено концептуальну модель інноваційно – 

економічної діяльності згідно стратегічного плану розвитку на ПАТ «Укрпошта» та здійснено 

розрахунки за допомогою економіко – математичного моделювання. У п’ятому розділі 

запропоновано інвестиційний проект щодо зміни старого ПЗ. 

Магістерська робота:  108 с.,   31 рис.,   24 табл., 17 літературних джерел. 

Об'єкт дослідження ‒ фінансово – економічна діяльність ПАТ «Укрпошта».  

Метою роботи є удосконалення інноваційно – економічної діяльності ПАТ «Укрпошта» в 

контексті впровадження стратегічного плану розвитку. 

Методи дослідження –  аналіз фінансових показників, аналіз фінансово – господарської 

діяльності, кореляційно – регресійний аналіз, трендовий аналіз та оцінку ефективності 

інвестиційного проекту. 

Ключові слова: економіка, інновації, поштовий зв'язок, підприємство, оцінка 

прибутковості, Matlab. 

 

ANNOTATION 

Matsiievska T. V. Improvement of innovative and economic activity of PAT “UkrPoshta” in 

the context of strategic development (perfect planning of development of the Ministry of 

Infrastructure of Ukraine until 2020) [Manuscript]: complex diploma work on successful development 

of masters in specialization T Volodymyrivna; TNTU. - Ternopil: [b. 2019 - 108 p. 

In the first section, they considered and researched scientific research of domestic and European 

companies engaged in innovation and economic activities in the field of inspection services and 
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innovation processes to be used in the enterprise. Elsewhere, they investigated analytical analytics on 

various accounting and exemptions, and they developed key performance results that reduce the number, 

while maintaining efficiency, the required amount of capability, and operating profitability. In the third 

section, an ideal model of innovation and economic activity is created, which implements the strategic 

plan for the development of PAT "UkrPoshta" and the mathematical modeling necessary for the use of 

the economy is developed. In the fifth investigation, they proposed this project to change old software. 

Master's work: S.108, Fig.31, Tab.24, 17 literary sources. 

The object of study is interesting - economic activity of PAT "UkrPoshta". 

The working methodology is an embodiment of innovative and economic activity of PJSC 

"UkrPoshta" in the context of the proposed strategic development planning. 

Research methods - analytical research results, analysis of results - economic activity, correlation 

- regression analysis, trend analysis and evaluation of project effectiveness. 

Keywords: economy, innovation, mail, enterprise, your profits, Matlab. 

 


